



СВОИХ НЕ БРОСАЕМ!

Посетили бабушек героев специальной военной операции

Накануне Нового года девятиклассники посетили бабушек выпускников нашего лицея, погибших героями в зоне СВО.

Учащиеся 9Г класса вместе классным руководителем Фазлыхметовой Лилей Аксановной навестили Зульфиру Рисатовну Рахимову, бабушку Олега Рахимова. Эта встреча стала не просто посещением, а прикосновением к настоящей истории мужества и самоотверженности. Зульфира Рисатовна с любовью и гру-



стью рассказывала о своем внуке, об его характере, мечтах и о том, каким человеком был Олег.

А учащиеся 9В класса (классный руководитель Подрядова Нина Александровна) посетили бабушку Тугалукова Павла.



Нина Ивановна радушно приняла ребят, рассказала о внukе, о своей жизни. Узнав, что в лицее в преддверии Нового года проходит акция «Новогодний подарок солдату», она передала вещи и сладости для ребят, которые сейчас стоят на защите нашей Родины.

Встречи напомнила нам о важности мира, о цене свободы и о том, что героизм живет в каждом из нас.

Спасибо Зульфире Рисатовне, Нине Ивановне за то, что они поделились с нами своими воспоминаниями и позволила нам почтить память Олега и Павла. Мы желаем им крепкого здоровья, долгих лет жизни и всегда будем рады встрече! А Герои навсегда останутся в наших сердцах!

**От имени учащихся 9 - х классов,
Емельянова Павла, Петракова Виктория**

Встреча с участником СВО

Совсем недавно мы, учащиеся 6В класса вместе с классным руководителем Жураковой Верой Васильевной, встретились с участником специальной военной операции с позывным Доцент. Он папа одного нашего одноклассника.

Гость рассказал нам о службе, боевых товарищах и о том, как важна для каждого бойца поддержка из дома – посылки и теплые письма. Военнослужащий пожелал всем нам хорошо учиться, заниматься спортом, воспитывать в себе такие качества как смелость, стойкость, честность. Мы на конкретном примере увидели, что настоящие герои живут рядом, что мужество, храбрость, любовь к Родине – это качества патриота и настоящего гражданина России.

Мы пожелали гостю скорейшего возвращения



домой и мирного неба над головой!

Юлбарисова Юлия, 6В класс

LYCEUM

С наступающим Новым 2026 годом!

Дорогие коллеги, любимые учащиеся, уважаемые родители и друзья нашего Лицея! Наступает долгожданный и радостный праздник детства – встреча Нового года!

Последний лист календаря уже перевернут. И на пороге стоит все новое: новые успехи, победы, радости, исполнение самых сокровенных желаний! Мы ждем тебя, Праздник!

А пока подводим итоги уходящего года.

В преддверии Нового года хочется выразить слова благодарности всем, кто был с нами. Ведь мы были вместе весь прошедший год, год яркий, динамичный, сложный, насыщенный событиями. Многое из того, что было задумано, стало реальностью.

2025 год был Годом 80-летия Победы в Великой Отечественной войне 1941–1945 годов и Годом защитника Отечества. Мы достойно провели этот год. Сбор гуманитарной помощи, плетение сетей, письма участникам СВО, встречи с воинами, матерями и родственниками погибших во время специальной военной операции учеников МОБУ Лицей № 6, открытие парт Героев. Никто не забыт, ничто не забыто! Помним! Читим! Гордимся!

Еще одно событие уходящего года значимо для нас. Это участие в ППМИ. В 2023 году мы выиграли этот конкурс. Итог – новые окна в кабинетах первого этажа, в фойе, в столовой. В этом году (2025-2026) мы замахнулись на обновление актового зала. Хотелось бы, что мечты сбывались! Будем надеяться на победу!

В основе всех наших достижений – целеустремленность и трудолюбие, ответственность и высокий профессионализм.

Акция «Новогодний подарок солдату»

В преддверии Нового года мы, учащиеся 11А класса вместе с классным руководителем Лукьяновой Анной



из всего коллектива Лицея, талант и упорство учащихся, понимание и помочь их родителей, наших друзей, спонсоров.

По китайскому гороскопу 2026 год – год Красной Огненной Лошади – одного из самых почитаемых и уважаемых животных. Лошадь олицетворяет успех, путь к победе, обещает время смелых поступков, динамики и эмоциональной яркости, символизирует собой мужество, воинскую доблесть. Так пусть же Новый год – 2026 будет

для МОБУ Лицей № 6 победоносным! Много задумок! Многое хотелось бы сделать! Пусть будет много ярких запоминающихся мероприятий! Пусть в нашей огромной семье царят позитив, уважение друг к другу, атмосфера доверия и стремление к лучшему!

**Директор МОБУ Лицей № 6
Ирина Григорьевна Исanova**



Викторовной, предложили лицеистам организовать сбор гуманитарной помощи «Новогодний подарок солдату».

Благодаря отзывчивости и неравнодушию ребят, нам удалось собрать значительный объем необходимых вещей: теплые носки, средства гигиены, продукты длительного хранения, конфеты и многое другое. Всё собранное уже передано в пункт сбора для отправки нашим героям на передовую.

Мы верим, что эти подарки согреют сердца наших защитников и подарят им немного новогоднего настроения!

Спасибо всем, кто принял участие в акции! Вместе мы можем больше!

Подрядов Артем, 11 класс

Мероприятия в поддержку ППМИ - 2026

Программа поддержки местных инициатив (ППМИ) - это одна из программ, направленная на выявление и решение различных проблем. Участвуя в ППМИ - 2024, нам посчастливилось выиграть и обновить окна в фойе нашего лицея. В этом учебном году мы вновь боремся за обновление актового зала. Ведь актовый зал - это место, где ученики и учителя собираются для проведения самых разных мероприятий: от торжественных собраний до культурных представлений. А это значит, что здесь должно быть красиво, удобно и эстетично! Мы верим, что наша мечта сбудется!

Первые шаги...



Предварительное собрание жителей многоквартирного дома по улице Буранголова, 23 состоялось. Жильцы приняли решение поддержать участие лицея в проекте поддержки местных инициатив. Выбрана инициативная группа, которая будет заниматься подготовкой документов. Коллектив учителей и Совет обучающихся лицея поддержали инициативу участия жителей в проекте ППМИ - 26.

Наша ученическая жизнь регулярно освещается в лицейской группе «ВКонтакте». Разворот сегодняшнего номера «Лусеита» мы решили посвятить наиболее ярким мероприятиям, прошедшим в поддержку ППМИ - 2026. Материал взят из https://vk.com/liceum6_mlz?from=groups

Посвящение в Орлята России

В рамках реализации программы «ППМИ - 2026» прошло торжественное «Посвящение в Орлята России» для учащихся 1-х классов. Также состоялось посвящение в ряды наставников Орлят России, тех, кто будет поддерживать и направлять наших юных патриотов. Активисты Движения Первых представили программу и треки, которые ждут наших орлят. Уверены, под чутким руководством наставников наши ребята вырастут достойными гражданами России! В этот день в актовом зале лицея присутствовали родители, которые пришли поддержать наших юных орлят.



Мост Дружбы



Команда «Созвездие лицеистов» встретилась с ребятами из первичного отделения МАДОУ детский сад №21 «Золушка» и провели «Мост Дружбы».

Наши активисты с удовольствием поделились своими достижениями и накопленным опытом в Движении Первых. Затем провели увлекательный мастер-класс по изготовлению символа наступающего года – лошадки! Конечно, не обошлось без веселых игр и зажигательных флешмобов!

Спасибо ребятам из «Золушки» за теплую встречу и позитивные эмоции! Вместе мы делаем Движение Первых еще сильнее!

Мероприятие прошло в рамках реализации программы «ППМИ - 2026»

Мероприятия в поддержку ППМИ - 2026

Встреча Зимы



Ставшая уже традиционной «Встреча Зимы» состоялась 1 декабря в актовом зале нашего лицея.

Учащиеся 5В и 5Г классов вспомнили пословицы и поговорки о зиме, читали отрывки из произведений

русских писателей, в которых описывалось это время года.

Ребятам показали наиболее известные репродукции картин русских художников, посвященные красоте зимней природы. Затем пятиклассники прошли по станциям «Загадочная», «Кроссвордная», «Лексическая», «Найди метафору», «Поэтическая». Самыми яркими получились станции «Музыкальная» и «Танцевальная». Учащиеся подготовили песни о зиме и станцевали зимний танец «Шапки – ушанки». Закончилось мероприятие выходом Зимы (учитель Погодина Надежда Вениаминовна) под песню «Синий иней». Наша гостья - Зима пообещала быть доброй и снежной. Она пожелала ребятам крепкого здоровья, отличной учебы, мира и счастья!

Своим мероприятием все присутствующие поддержали участие жителей Буранголова, 25 в конкурсе ППМИ.

Желтышева Евгения, 6Г класс

Квартирник у Первых



24 декабря в рамках реализации программы ППМИ - 2026 в лицее царила атмосфера тепла и праздника! У нас прошел «Квартирник у Первых» – мероприятие, которое объединило учеников, родителей и педагогов.

Мы подвели итоги уходящего года, обсудили планы на будущее и прекрасно провели время в кругу друзей, единомышленников и родителей.

Огромное спасибо Арданкиной Елене Александровне за невероятную сказку о том, как пастila помогла французскому платку оказаться в Башкортостане! Елена Александровна вдохновила нас рассказом о своем творческом деле – изготовлении пастилы, и о том, как они прославляют нашу Республику на всероссийских конкурсах. После рассказа состоялся мастер-класс по изготовлению сладостей, а игры, шутки, смех и появление Дедушки Мороза и Снегурочки сделали этот день по-настоящему празднич-

ным! И, конечно же, не обошлось без чаепития с угожениями! Было душевно, интересно и новогоднему заряжено!

Спасибо всем, кто пришел и создал эту неповторимую атмосферу! Вместе мы – сила!

А также...



В рамках реализации программы «ППМИ - 2026» в нашем лицее состоялся концерт «С ритмом в сердце, с мелодией в душе, с музыкой по жизни», который подготовили учащиеся ДШИ.

А также прошел конкурс рисунков «Актовый зал глазами ребят». Дети рисовали свой проект актового зала, который бы взрослые смогли реализовать в рамках участия в программе ППМИ. Пусть детские мечты сбудутся!